

珠海首个跳伞基地——
攀达跳伞基地落户莲洲机场

来这里，体验“飞一般的感觉”

文/梅尔 梁少冰



从3000米的高空，
纵身一跃，瞬间的自由落体，
风声在耳边呼啸而过，
地平线在眼前翻转，
像鸟儿一样自由翱翔

……“高空跳伞” 是一种怎样的体验？

飙升的肾上腺素、急速下落的失重感，极限、刺激、惊险！

目前，珠海首个跳伞基地——珠海攀达跳伞基地已落户莲洲机场，让人体验“飞一般的感觉”！



教练组试跳
受访者供图

▼攀达跳伞基地落户莲洲机场
李华理 摄



工行江门分行多措并举 助力稳住经济大盘

日前，中共中央、国务院颁布六方面33项稳经济一揽子措施。中国工商银行江门市分行深刻把握党中央、国务院稳住经济大盘相关会议精神，在监管机构和上级行的统一部署和指导下，多措并举助力稳住经济大盘。

前5个月贷款增量再超百亿元

该行第一时间传达落实工商银行广东省分行关于稳经济“助粤20条”精神，积极贯彻落实相关决策部署，加大、加快信贷投放，截至5月末，各项贷款余额达858.5亿元，在连续两年增长超百亿元的基础上，前5个月实现贷款增量再超百亿元，占江

门市33家银行总增量的33.4%，各项贷款、公司、个人贷款余额及增量均居四行第一。江门市人大代表提出的《关于发挥金融机构对GDP增长的推动作用加大金融扶持实体经济力度的建议》获得市委市政府、市人大主要领导的高度重视，并成立专题调研组到各金融机构调研，近日到该行调研时，高度评价该行为江门银行业做出了榜样，是银行业的主力军，体现了国有大行应有的担当和宗旨意识。

加大信贷投放助推制造业发展

该行紧跟国家战略部署及江门市“十四五”规划，加大对基础设施、制造业、科创、房地产等

重点领域信贷支持力度，相关领域贷款余额快速增长，实现“同比多增”。围绕政府补齐基础设施投资短板相关部署，加大对广中江高速、台山核电、中开高速等一批重点项目的支持。基础设施贷款余额229.8亿元，比年初增加41.8亿元，同比多增63%。通过人格化授权、优化流程、创新产品等加大对战略性新兴产业、先进制造业的信贷投放力度，助推制造业高质量发展。制造业贷款余额98.8亿元，较年初增加30.1亿元，同比多增70.9%。成功发放全省首笔基于科技创新专项再贷款扩大授权办理的营运资金贷款3.8亿元。高新技术企业、科技型中小企业贷款余额57.3亿元，比年初增加22.1亿元，同比多增52.6%。按

揭贷款实现江门市辖内所有在售楼盘基本全覆盖，余额346亿元，比年初增加9.1亿元。据了解，该行是江门市目前按揭贷款余额唯一超300亿元规模的金融机构。

推广普惠金融为企业“供氧输血”

为助力中小微企业应对疫情影响，该行采取系列助企纾困措施。进一步提高政治站位，加强普惠金融业务推广，精准滴灌小微企业，及时为企业“供氧输血”。银保监口径普惠金融贷款余额75.6亿元，净增15亿元，同比多增50%，增量排名四行第一。该行对于受疫情影响暂时遇到流动性困难的小

微企业，通过期限调整、展期、重组、再融资以及转贷应急周转资金等方式，缓解企业经营压力。今年累计办理小微企业法人还本续贷超2亿元。同时，累计通过利率优惠让利实体经济近1亿元。

该行通过支持实体经济实现了自身的较快发展，赢得了良好的社会口碑。该行将立足当地经济，细化落实上级行稳经济“助粤20条”工作措施，进一步发挥好银行同业公会轮值会长单位的作用，通过与金融同业开展联合授信、组建银团等更广泛的合作，带动金融同业一起加大加快信贷投放，降低融资成本，为江门市经济发展贡献更大的力量。

(江工行)

债权转让及催收联合公告

借款人YUJUNLI(余君立)及借款担保人余艳彤、
开平市水口镇悦海酒店(原开平市水口镇悦海宾馆)：

截至2022年4月17日止，YUJUNLI(余君立)结欠广东开平农村商业银行股份有限公司贷款本金1,743,721.44元、利息14,064.00元。广东开平农村商业银行股份有限公司已于2022年4月18日将上述债权进行转让，合法转让给江门市世强资产管理有限公司。请YUJUNLI(余君立)及相关担保人余艳彤、开平市水口镇悦海酒店(原开平市水口镇悦海宾馆)自公告之日起向江门市世强资产管理有限公司履行还款义务(若债务人、担保人及其承继人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或者丧失民事主体资格，请相关承债主体代为履行义务或者承担清算责任)。

特此公告。

公告人：广东开平农村商业银行股份有限公司
江门市世强资产管理有限公司
2022年6月10日

体验与天空一体

出发！目标3000米高空！一切准备就绪后，飞机攀升驶向预定位置。到达后，舱门缓缓打开，一瞬间，心中的恐惧仿佛都消失了，剩下耳边呼啸而过的风声，和自己的心跳。3秒倒数后，被教练带出机舱一跃而下。以每秒50米速度从空中急坠，与四周的景致、云朵共为一体。

在蓝天白云的怀抱里，感受着新奇与刺激的自由落体。短短的30秒-35秒时间里，身体在云端不停地盘旋，感觉地平线也在眼前翻转，感受前所未有的紧张和刺激。当身体在高空穿越云层后，教练在离地1500米高空打开了伞包。

高空跳伞很安全

跟普通的旅游体验不同，高空跳伞是一项极限户外运动，挑战的是你的勇气，收获的却是独特的体验和广阔视野，被誉为“勇敢者的运动”，如今已被越来越多的人列入自己的“愿望清单”。

那么体验跳伞有什么流程？需要做好哪些准备？安全方面做了哪些保障？虽然跳伞看起来很危险，但有相关数据显示，跳伞比潜水、蹦极、摩托车等其他户外探险项目安全数倍，危险系数几乎等同于高尔夫球。但正式跳伞前，工作人员会先确认基本信息，购买保险，了解各项安全流程后，还需签署一份安全协议。

接下来，在教练和工作人员的指导下，认识跳伞装备，了解跳伞的基础原理，同时身上也被教练套上了齐全的装备。对于高空跳伞而言，安全系数高的装备自然是少不了。熊猫跳伞使用的是SIGMA，是经过多年研发测试，目前最好最安全的高空双人伞系统。

据了解，普通娱乐和竞技的跳伞包一般包含三层应急防护机制。第一层是主伞；第二层是备用伞；第三层是自动开伞器。假设跳伞者在跳伞过程中主伞打不开，可以立即切掉主伞，换备用伞安全降落。若备用伞也出现故障，还有一

在打开的一瞬间，一股强大的拉力会将你往上拉，下降速度突然变缓。此时，一切都变得安静了，时间仿佛也慢下来了。

这时候，教练会带着你在空中翱翔，开启一段空中“慢体验”：俯瞰大地，蓝天、白云、房屋、村落、梯田、道路，美景尽收眼底。开伞后会持续5分钟左右的滑翔，教练控制缓缓落地，最后拍照留念，整个跳伞就完成了。

用身体去感受整个过程，近距离拥抱蓝天，站在前所未有的视角，俯瞰从未见过的风景，体验长时间的自由落体、感受肾上腺素加速分泌的激情……跳伞的感觉，惊险刺激，让人念念不忘！

中国银行江门分行抢抓RCEP发展机遇 助外贸企业提升竞争力

2022年1月1日RCEP的生效实施，意味着全球经济体量和发展潜力最大的自贸区正式成立，为区域合作带来新动力。RCEP成员国中的日本、韩国、澳大利亚、东盟地区多为江门重要贸易伙伴，协定的如期生效将为江门企业供应链发展及开拓海外市场提供强大政策支持。

中国银行江门分行(以下简称“江门中行”)践行金融服务实体经济的职责和使命，结合江门“稳外贸”政策，积极梳理与RCEP地区有密切贸易往来的企业，主动给予减费让利的支持。其中，针对出口至东盟等国家的优质客户，江门中行给予了50%的费用减免幅度，这将有效降低相关企业的经营成本。

江门某集团有限公司是江门外贸行业的龙头企业之一，在江门中行年交单业务量逾3000万美元，其中涉及RCEP国家的业务占比25%。自今年1月1日RCEP实施后，江门中行主动减免费用该企业涉及RCEP国家出口跟单信用证50%的审单费。

RCEP生效实施将为江门外

贸企业带来前所未有的发展机遇，进一步加快开拓新兴市场的步伐，有助于进口关键技术，促进产业转型升级，同时能有效降低供应链综合成本，提升自身的竞争优势。

在帮助江门外贸企业抢抓RCEP发展机遇上，江门中行不遗余力发挥跨境金融优势。近日，在江门市商务局、江门海关主办的“关、地、企”直通车会议暨抢抓RCEP发展机遇促进进出口座谈会上，江门中行作为唯一的承办银行机构向30余家参会企业介绍了中行特色进口贸易专属金融服务，结合RCEP政策以及江门市稳外贸扶持政策，让企业更深入地了解最新政策和金融服务支持，帮助其在国际贸易中形成新优势，提升竞争力。

长期以来，江门中行担当起国有大行的责任，大力支持江门市外贸发展和经济建设。立足新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局，该行将继续发挥全球化、综合化经营优势，助力外贸企业抢抓机遇，开拓国际市场，更好地服务构建新发展格局。

(文/图 江中行)



抢抓RCEP发展机遇促进进出口座谈会现场

金融伴你行 知识筑未来

交通银行中山分行开展“金融知识进校园”宣传活动

为引导学生群体理性消费、珍爱信用，树立正确的消费观和价值观，增强青年学生的诚信意识、责任意识和金融防诈骗意识，6月7日，交通银行中山分行充分发挥“警银联合反诈宣传示范点”引领作用，与中山市开发区公安分局组成金融知识宣传团队，走进中山市火炬职业技术学院，为在校学生举办了一场生动有趣的金融知识宣讲活动，全面提高了在校学生识诈、防诈、反诈能力，营造了诚信为荣、失信可耻的良好校园文化氛围。

在活动现场，工作人员通过悬挂宣传横幅、摆放宣传立架、发放宣传折页等多种形式向在校学生宣传金融知识，结合典型电信网络诈骗案件，以及当前电信网络诈骗的新形势、新手法，以案说法、以案促防。同时，工作人员主动走进学生，普及国家助学贷款等政策，倡导理性消费借贷。现场还设置“金融知识有奖问答”环节，切实提高学生们的兴趣和参与度。

根据学校实际需求，该行积极创新活动的方式方法，跳出户

(文/图 吴杏燕)



交通银行中山分行在中山市火炬职业技术学院开展宣传活动

2022十字门区域价值高峰论坛举行

日前，由华发股份、中海地产、时代中国和乐居控股联合主办的2022十字门区域价值高峰论坛在瑞吉酒店举行。论坛以“现场连线+主题演讲+沙龙对话”的形式，邀请房地产业内专家，与华发股份、中海地产和时代中国区域公司负责人对十字门中央商务区的开发现状和未来发展进行了深入的交流。

易居企业集团CEO、上海易居房地产研究院执行院长丁祖昱表示，今年5月以来，多个省、市进一步完善房地产政策，稳定房地产市场，预测下半年一二线热点城市的房地产市场将逐步企稳。谈到珠海十字门区域时，丁祖昱认为，十字门中央商务区作为粤港澳深度合作的前沿阵地，区位优势独特，随着粤港澳合作、珠澳合作的进一步加强和更多港澳企业的入驻，未来拥有很大的发展潜力。

随后，丁祖昱与论坛现场的华发股份珠海大区总经理钟百灵、中海企业区域发展集团珠海公司总经理郭良栋、时代中国珠中江公司总经理张三宝进行了实时连线，四人围绕粤港澳大湾区各市的协调发展、十字门加速发展的重点方向等主题展开了深入的探讨。

论坛还邀请澳门城市大学协理副校长、葡语国家研究院院长叶桂平作主题演讲。叶桂平就横琴粤港澳深

度合作区建设的契机和带来的新机遇，以及十字门区域所能发挥的作用，与现场嘉宾分享了自己的观点。

十字门中央商务区是在横琴大开发的背景下，由华发集团规划建设的集总部办公、会展会议、星级酒店、旗舰商业及精品住宅为一体的超大型城市综合体。历经13年，十字门中央商务区现已初具规模，成为横琴企业、港澳人才及跨国资本外溢的重要承接区。如今，华发正以十字门中央商务区为着力点，以高度的责任感，主动融入粤港澳大湾区的发展大局，助力澳珠极点的协同发展。

(艾琳)